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I.
Achtergrond
In Latijns-Amerika heeft de Katholieke kerk een zwaar stempel gedrukt op alle lagen van de samenleving. Door de eeuwen heen zijn veel zaken (stromingen, instanties, normen en waarden) ook ‘verworden’ tot puur ‘vleselijke’ aangelegenheden met hooguit een religieus sausje. Sinds begin 20e eeuw is er een flinke influx geweest van protestantse zendelingen, waardoor velen tot bekering kwamen en zich afkeerden van de ‘moederkerk’. Hierdoor ontstond een nieuwe sterke Christelijke beweging die z’n tehuis vond in Pinkster- en Evangelische kerken. Maar ook binnen die lagen van de bevolking vergeet men nogal eens buiten de samenkomsten om te leven vanuit de Bron die hen Leven geeft.

Zo ook binnen de politiek. Heel veel partijen geven zichzelf namen als Christen Democraten, of hanteren een Christelijke ideologie in hun doelstelling, maar de praktijk is weerbarstig. Dit project beoogt daar verandering in te brengen. Er wordt gezocht naar de juiste instrumenten. Er zijn al rapporten geschreven om de stand van de Christelijke politiek in een aantal Latijns-Amerikaanse landen in kaart te brengen. Maar veel meer onderzoek is nodig. 

Voorts zijn er al op vele fronten contacten gelegd, zoals met: de internationale bureaus van de ChristenUnie, de SGP en het CDA; Christelijke ontwikkelingssamenwerkingsorganisaties (Woord en Daad, ICCO, Cordaid, Prisma, ZOA, Tear, etc); organisaties als CBMC en FGBMFI (Full Gospel Businessmen’s Fellowship International) en lokale varianten daarvan, nationale en internationale netwerken van Christelijke politici, zendingsorganisaties zoals OM, e.v.a.

D.m.v. het leggen van de juiste contacten, opzetten van netwerken, het geven van onderwijs en inhoudsvolle cursussen, het schrijven van boeken en rapporten, zal worden getracht de Christelijke politiek in Latijns Amerika een waarlijk Christelijke impuls te geven. Mogelijk wordt op termijn ook een wetenschappelijk bureau opgericht om Christelijke politici te ondersteunen in het voeren van gefundeerde debatten over Christelijk relevante thema’s.

Het regionale centrum van waaruit in eerste instantie gewerkt zal worden, wordt gevestigd in San José, Costa Rica. Voor deze opbouwfase is een sterke financiële impuls nodig. Er zal een pand gehuurd moeten worden van waaruit gewerkt kan worden, er wordt gewerkt aan de juiste rechtsvorm, naamgeving, logo, imago en PR. Voorts zullen projectvoorstellen worden geformuleerd waarmee het gedachtegoed zal kunnen worden uitgedragen en waardoor fondsen geworven kunnen worden.

II.
Doelstelling, missie en visie van Plataforma C
2.1 Doelstelling

De algemene doelstelling van de Stichting Platform voor Christelijke Politiek luidt als volgt: het wereldwijd bevorderen van Christelijke Politiek, met in eerste instantie speciale aandacht voor Latijns-Amerika en de Caraïben. De activiteiten en projecten die binnen deze doelstelling zullen worden uitgevoerd hebben drie dimensies: (a) netwerking, (b) training en (c) beleidsbeïnvloeding.

De volgende subdoelstellingen kunnen in het kader hiervan worden geformuleerd:

1. Het creëren van draagvlak voor Christelijke politiek in Latijns-Amerika en de Caraïben door middel van de vorming van een breed netwerk van christelijke actoren die direct of indirect bij de politiek betrokken zijn.
2. Het doen van onderzoek en het ontwikkelen en faciliteren van trainingen, workshops en presentaties om de grondslagen van de Christelijke politiek uit te dragen.

3. Het bedenken en uitvoeren van beleidsbeïnvloedingsstrategieën om Christelijk politieke actoren te ondersteunen en de politiek in het algemeen te voeden met informatie en argumenten om het Christelijke geluid in de politiek te laten horen.
Het belang van gebed wordt hier benadrukt. De zegen van de Schepper is onvoorwaardelijk voor het slagen van dit project en het bereiken van deze doelstellingen. Voorbede van de achterban voor wijsheid en inzicht is onmisbaar in dit werk.

Ook wordt het belang van overtuigde christenen in de politiek benadrukt. De politiek is een heel besmettelijke omgeving. Daarom is naast de pijler van gedegen onderwijs over wat christelijke politiek in theorie is, de andere pijler minstens zo belangrijk: het overtuigen van politieke actoren om te leven en functioneren vanuit integriteit en verantwoordelijkheid naar God.

2.2 Missie
Wij zijn politieke zendelingen, het ontmoetingspunt voor het netwerk van Christelijk-politieke actoren in Latijns Amerika. We adviseren en leveren diensten aan de leden door middel van trainingen, onderzoek, beleidsbeïnvloeding en elk ander initiatief. Wij vertegenwoordigen de Nieuwe Christelijke Politiek.

2.3 Visie
Het referentiepunt zijn voor de expansie en strategische positionering van Christelijke Politiek in Latijns Amerika, waarin Christelijk-politieke actoren een netwerk vormen, ter bevordering van een Christelijke visie op politiek en overheidsbeleid.

III.
Beleidsplan 18-06-2010 tot 31-12-2011
In het kader van de werkzaamheden van de Plataforma C en het bredere doel van de bevordering van Christelijke politiek zullen gedurende het jaar 2010, afhankelijk van de beschikbare fondsen, de volgende projecten en activiteiten worden uitgevoerd, binnen één van de drie geformuleerde subdoelstellingen. De nadruk zal liggen op het uitvoeren van pilot projecten in Costa Rica, Guatemala en buurlanden. Financiering en uitvoering verschilt per project. Projecten kunnen onder meerdere subdoelstellingen vallen.

In dit beleidsplan zal een onderscheid worden gemaakt tussen (3.1) de vertegenwoordiging in Latijns-Amerika, (3.2) de algemene en primaire activiteiten en (3.3) de projecten van de Stichting.

3.1 Vertegenwoordiging in Latijns-Amerika
Het leggen van contacten en het voeren van kennismakingsgesprekken dragen bij aan het draagvlak voor het Latijns-Amerikaanse netwerk van christenpolitici. Ook het uitdragen van Christelijke politiek door middel van het geven van lezingen, het publiceren in kranten en wetenschappelijke tijdschriften, en het bijwonen van conferenties en andere activiteiten dienen dit doel.
Onderdeel van het contact met de achterban is de maandelijkse nieuwsbrief, het bijhouden van een weblog en het publiceren in partijbladen, en in de Nederlandse media. Voor het Latijns-Amerikaanse publiek zal meegewerkt worden aan een Spaanstalige editie van het Christian in Politics Portal.
Naar het model van het European Christian Political Movement (zie www.ecpm.info), maar uitgaande van de lokale context, worden in Latijns-Amerika de eerste stappen ondernomen om een Latijns-Amerikaans netwerk of platform op te richten van Christelijk politieke actoren. In gebed zal richting voor dit project worden gevraagd.
Voor de opbouw van dit platform zal een kantoorruimte moeten worden gehuurd. In eerste instantie is van belang na te denken over de inhoudelijke organisatie van dit platform, precieze doelstellingen en werkwijze. Ook naamgeving, oprichting van een juridische rechtspersoon (het oprichten van een NGO) en het strategisch positioneren van het platform binnen de Christelijke sector (incl. in de “nieuwe media”) vallen hieronder. Christy Quesada zal in haar afstudeerscriptie (augustus 2010) nadenken over deze aspecten.

In de aanloop van dit platform zal er gewerkt moeten worden aan het creëren van draagvlak door middel van werkbezoeken in de regio, het bijwonen van conferenties, het doen van onderzoek en het publiceren van rapporten over Christelijke politiek in Latijns-Amerika en fondsenwerving. Hieronder valt het nader uitwerken van de hieronder aangegeven activiteiten en het formuleren van projectvoorstellen. Voor fondsenwerving is er ook een reis gemaakt naar Nederland in de maand juni.

3.2 Algemene en primaire activiteiten

De volgende activiteiten kunnen worden beschouwd als prioriteiten van Plataforma C:

· De verder ontwikkeling van de institutionele visie van Plataforma C, onder meer door het uitwerken van conceptnotes en projectvoorstellen 

· Verder vormgeven aan de communicatiestrategie van Plataforma C door de ontwikkeling van een promotiefilm en een website

· Secretariele ondersteuning van een parlementaire werkgroep voor Menselijke Waardigheid in Costa Rica en zo mogelijk verkenning en stimulering daarvan in andere landen in de regio
· De ontwikkeling van een gezinsmonitor
· Radioprogramma over politieke en maatschappelijke thema’s vanuit Christelijk perspectief

· Maandelijkse gebedsbijeenkomst met parlementariërs
In deze opstartfase van de Stichting, zal prioriteit worden gegeven aan activiteiten in Costa Rica en Midden-Amerika.
3.3 Projecten
De volgende projecten kunnen worden uitgevoerd binnen het kader van dit beleidsplan:

· Verkenning van de activiteit van christenen in de publieke ruimte in Guatemala

· Verdere ontwikkeling van het ‘hour-glass’ model en de daarbij behorende visie op christelijke politiek en de publieke ruimte

· Realiseren van samenwerking met Yuri Mantilla rondom bovenstaande en dan met name in verband met de indigena bevolking in Bolivia

· Realiseren van samenwerking met het onderzoekscentrum van Pat Fagan in de USA en CIBEFAM in Costa Rica.
· Ontwikkeling cursusmaterialen

· Onderzoek (promotieonderzoek)

· Beleidsbeïnvloeding en draagvlakverwerving

· Ontwikkeling gezinsmonitor

· Uitwisseling tussen jongeren van Christelijke politieke partijen

· Workshop “Christelijk burgerschap”

· Training van het kader van Christelijke politieke partijen

· Secretariële ondersteuning Initiatiefgroep Christelijke politiek (Costa Rica)
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